

# Пермь. Май. Дягилев

Как говорил юбиляр нынешнего года Иосиф Бродский: «Главное — это величие замысла». Высказывание поэта полностью отвечает духу Дягилевского фестиваля, с 2003 года проходящего в Перми. Подошло бы оно и его непосредственному вдохновителю Сергею Павловичу Дягилеву, чьи гениальные замыслы и сейчас являются катализатором идей для художников всего мира. Величественно и воплощение: Международный Дягилевский фестиваль в Перми — это мировые премьеры оперных и балетных спектаклей, выступления иностранных коллективов, концерты симфонической музыки, выставки, кинопоказы, симпозиум «Дягилевские чтения», а с 2014 года и премия для молодых критиков «Резонанс».

